
Пе тар ВЛА ХО ВИЋ*

ОТВАРАЊЕ СКУПА

По што ва ни пред сјед ни че ЦА НУ,
Ува же ни чла но ви ЦА НУ,
По што ва ни чла но ви Од бо ра за ет но ло ги ју ЦА НУ,
По што ва ни уче сни ци на уч ног ску па,
Да ме и го спо до!

Из у зет на ми је част да Вас у име Од бо ра за ет но ло ги ју, Одје ље ња дру
штве них на у ка ЦА НУ и у сво је лич но име, све ску па по здра вим, по же
лим до бро до шли цу и пло дан и ус пје шан рад на на уч ном ску пу „Лич ност 
и дје ло Ан дри је П. Јо ви ће ви ћа”.

Од бор за ет но ло ги ју ЦА НУ пред ло жио је одр жа ва ње овог ску па и 
по вје рио ње го ву ре а ли за ци ју Ор га ни за ци о ном од бо ру у са ста ву: Пе тар 
Вла хо вић, проф. др Ра до ван Ба кић, др Вла ди мир Јо ви ће вић, мр Зо ри ца 
Мр ва ље вић, Лу ци ја Ђу ра шко вић, Дра ги ња Ку јо вић и Слав ка Циц мил. 
Чла но ви Од бо ра су са вје сно оба ви ли свој дио по сла.

Струч нона уч ни рад Ан дри је П. Јо ви ће ви ћа, као што вам је по зна
то, ве о ма је ра зно ро дан. Об у хва та, из ме ђу оста лог, про свјет ну, кул тур
ну, на уч ну и дру штве нопо ли тич ку дје лат ност и ула зи у број не про свјет
нопе да го шке и кул тур ноисто риј ске про бле ме.

У окви ру пе да го ги је, Ан дри ја П. Јо ви ће вић се ба вио ди дак ти ком и 
ме то до ло ги јом. У обла сти ет но ло ги је, про у ча вао је ет нич ке про це се, на
род ни жи вот и оби ча је, ма те ри јал ну кул ту ру и дру штве ни жи вот. Са ан
тро по ге о граф ског ста но ви шта, про у ча вао је пре ди о не цје ли не. У обла
сти исто ри је, ба вио се опи сом кул тур ноисто риј ских спо ме ни ка и њи
хо вом иден ти фи ка ци јом на осно ву аутен тич них ар хив ских и дру гих до
ку ме на та. Из исто ри је умјет но сти опи сао је пре ко 40 ма на сти ра из Цр
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не Го ре. Дао је за па жен при лог про у ча ва њу усме ног на род ног ства ра ла
штва из Цр не Го ре.

Сво јом обим ном струч нона уч ном дје лат но шћу, Ан дри ја П. Јо ви ће
вић је ве о ма мно го оста вио о сво јој Цр ној Го ри, о свом ро ду и дао за па
жен при лог ши рој на уч ној ми сли. Ово ће, на дам се, по твр ди ти и са оп
ште ња ко ја ће би ти из ло же на на овом ску пу.

За хва љу јем сви ма ко ји су на би ло ко ји на чин до при ни је ли ор га ни за
ци ји ово га ску па, а по себ но ре фе рен ти ма, ко ји ће, кроз сво ја са оп ште ња, 
осви је тли ти дје ло Ан дри је П. Јо ви ће ви ћа.

За хва љу јем пред став ни ци ма сред ста ва ин фор ми са ња, ко ји ће, са сво
је стра не, про пра ти ти рад ску па и о то ме оба ви је сти ти ши ру јав ност.

До зво ли те ми, по што ва ни уче сни ци ово га ску па, да вам сви ма по же
лим ус пје шан рад и у то име отво рим на уч ни скуп „Лич ност и дје ло Ан
дри је П. Јо ви ће ви ћа”.
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